

# PEKARSTVO IN MLINARSTVO

Prva slovenska strokovna revija za mlinarstvo, pekarstvo \* Letnik 18 \* Številka 104 Ljubljana 2017 ISSN 1408-581X



# SVETOVNO SREDIŠČE ZA CELOTEN SLAŠČIČARSKI SEKTOR

Piše; mag. Matjaž Žigon, MŽ Consulting & Fairs



IEG je pripravil rekordno izdajo sejma, na katerem se je predstavilo kar 1250 podjetij. Puudarek na mednarodnem poslovanju, novih trendih in strokovnemu usposabljanju. Gelato, slaščice, pecivo, kava in čokolada na ogledu

Na velikem sejmišču v Riminiju je letos potekal že 38. mednarodni slaščičarski sejem SIGEP skupaj s sejmom tehnologij za pekarstvo AB TECH EXPO, ki poteka vsaki dve leti. Sigep se letos ponaša z zares zavirljivimi rezultati, saj je sejem obiskalo kar 208.472 poslovnih obiskovalcev, kar je za 3,5% več kot leta 2016, število tujih poslovnih obiskovalcev, ki so prišli iz 170 držav pa se je povečalo na 41.827 (+29%).

**SIGEP POUДАРJA SLAŠČIČARSKI USPEH**  
SIGEP 2017, ki je letos prvič potekal v organizaciji IEG Italian Exhibition Group SpA, ki je nastala z združitvijo Rimini Fiera in Fiera di Vicenza, je potrdil svoj status svetovno najpomembnejšega dogodka v tem sektorju. Sigep je absolutno svetovno središče za celoten slaščičarski sektor, tako za razstavljalce, ki postavijo na ogled nove sestavine, opremo in stroje, kot tudi za

poslovne obiskovalce, ki se želijo seznaniti z novostmi. Sigep poudarja uspeh tesno povezanih verig produktov (razstavni prostor posvečen kavi, se je letos izredno povečal, kava pa je sedaj tudi del uradnega poimenovanja sejma), združuje pa tudi raziskave, nove tehnologije, izdelke in usposabljanja ter mednarodne obiskovalce obvešča o dodani vrednosti italijanskih izdelkov. Na skupno 118.000 m2 razstavnega prostora se je predstavilo 1.250 podjetij,

razstavni prostor pa se je letos povečal za 5000 m2. Razširitev sejmišča za 11.000 m2 bo na voljo že za naslednjo edicijo sejma Sigep, ki bo potekal od 20. do 24. januarja 2018.

## VRHUNSKÉ PRIREDITVEV RAZLIČNIH SEKTORJIH

V času sejma se je zvrstilo več kot 800 dogodkov pod pokroviteljstvom Rimini Fiera in podjetji za katere je bilo veliko zanimanje med poslovnimi obiskovalci, saj so bili izjemna priložnost za usposabljanje in odkrivanje novih tehnik in idej. Akreditirani so bili 703 italijanski in tuji novinarji, kar je posledično pomenilo 175.000 milijonov medijskih kontaktov.

Na SIGEP 2017 so potekale tudi nekatere vrhunske prireditve v različnih sektorjih: Junior World Pastry Championship (zmaga Japonske),



German Challenge (62 nemških sladolečnih mojstrov se je potegovalo za 9 prostih mest na Gelato World Tour v

Berlinu), finale Bread in The City (zmaga Italije), Ultimate Chococake Award – namenjen čokoladnim mojstrom in Italian barista championships, edini nacionalni dogodek, ki vsebuje sedem tekmovanj in na katerih izbirajo zmagovalce, ki zastopajo Italijo na World Coffee Events. Razstavljalci na sejmu SIGEP 2017 iz Slovenije so bili: VALMAR in VALTEK.



Če bi želeli razstavljalati ali poslovno obiskati sejem SIGEP 2018 v Riminiju se obrnite na uradno predstavništvo IEG za področje Alpe-Jadran. MŽ Consulting & Fairs  
Predstavništvo IEG za področje Alpe-Jadran - mag. Matjaž Žigon  
Grčarevec 8, 1370 Logatec,  
www.mz-consulting.org  
info@mz-consulting.org

